ОПРОВЕРЖЕНИЕ СЛУЧАЙНЫХ СОБЫТИЙ

Ничего не происходит случайно, для того чтобы что-то, произошло требуется определённый момент, действия или противодействия в зависимости понимания или отсутствии понятия.

Если человек сталкивается с определенными жизненными обстоятельствами и может их предотвратить. Значит такой человек обладает ясным знанием того, что происходит и знает, как на это реагировать, ответить понятным образом.

Если человек отвечает агрессивно, то подсознательно такой человек не понимает причастности и взаимосвязи к произошедшей ситуации, не зная точный ответ.

Например:

В ситуации, когда нужно быть злым не нужно быть хорошим, лучше быть злым чтобы быть понятным. Иначе можно стать податливым для тех, кто хочет вами воспользоваться, чтобы сделать вас удобным.

Если с человеком происходит обстоятельства которые он не может предвидеть то, такие обстоятельства называются вмешательством из вне или посредством другого человека или группы людей, либо зависимостью которая произошла из-за оплошности или намеренно, скрытой оплошности другого человека, возможной в процессе.

Так как, когда появляется не контролируемая или упущенная из внимания - переменная вмешательства или оплошность, которая может повлиять на событие или на обстоятельства событий другого человека. То такая переменная возникает только посредством обстоятельств, произошедших в зависимости упущенных из виду моментов информирования своего внимания. Зависимость, обстоятельства, переменной вмешательства, напрямую зависит от упущенных из внимания или намеренных действий другого человека, или явления, влияющего на человека или людей, доверяющих систематизированным правилам или правилам, нарушающим образа жизни. Поэтому, на всех трех стадиях до момента - образования, возможно предотвращение событий, вошедшей переменной в жизнь человека.

Точкой невозврата переменной в зависимости, считается момент, когда - образование событий произошло, когда невозможно было предотвратить - образование переменной события.

Для того чтобы попасть в образование, либо предотвратить какое-либо образование, событие, переменной, требуется рассматривать любую ситуацию с самой высокой позиции оценочного суждения в последовательности - от возникновения вероятных событий самого низшего уровня. Вероятности событий, произошедших или тех которые могут произойти, в зависимости от возникновения едва уловимого подсознательного импульса который может изменить реакцию действия. Первый импульс едва уловимой мысли и есть правильное решение. Игнорируя его порождается конфликт правильного решения.

Например:

Когда человек находится в экстремальной или угрожающей для жизни ситуации, его мозг моментально посылает подсознательном импульсы, чтобы его тело начало бессознательно выполнять решения сознательных действий, для того чтобы спасти оболочку тела человека выводя его состояние тела в безопасное равновесное положение сознания. Игнорируя подсознательные импульсы человек определяет себя на непредвиденные обстоятельства, потерю сознания и гибель.

Любая зависимость в жизни с математической точки зрения подчиняется функции f(x) как человеческая жизнь и обстоятельства человеческих событий которые подобны шахматной игре.

Когда требуется оппонента, собеседника или противника вынудить перейти черту, чтобы оказаться в выгодном положении, заставив его проиграть или помочь чтобы победить.

То есть, по своей сути любой выигрыш — это вынужденное действие, оказаться в выгодном положении, заставив или вынудив других перейти черту зависимого обстоятельства.

Например:

Шахматная игра - это две переменные диагонали функции 2f(x)=у в одной пространстве или на одной шахматной доске, с набором точек или фигур, которые обладают собственными правилами движения.

Переменная в шахматной игре это не горизонтальная и не вертикальная линия клеток шахматного поля, это - диагональ.

Диагональ в шахматной игре определяется с верхнего левого угла шахматной доски к нижнему правому углу шахматной доски для белых фигур. Для черных фигур диагональ в шахматной игре определяется с верхнего правого угла шахматной доски к нижнему левому углу шахматной доски. Таким образом если два профессиональных игрока, играющих в шахматы за одной доской, знают об этом.

То в процесс игры - ни одна фигура не будет побита. Что приведет к ничьей. А проигрыш будет гарантирован, только в том случае, если один из игроков перейдет черту, линии, диагонали шахматной доски, не придерживаясь своей стороны и не защищая свои фигуры и собственное пространство.

Поэтому в данном примере пояснения невозможно просто рассчитывать на стечение случайных обстоятельств, что и доказывает отсутствие возникновение случайных событий. Все зависит от обоснованного хода мыслей и перемещения фигур.

Доказательство:

Изменяя постоянное место своего положение - к быстрому пути выхода, мы - сокращаем возможность вариантов спокойного входа для другого маршрута, либо вообще - предотвращаем вход, изменяя ход событий и место существования.

В реальности жизни - Все может быть похоже на случайное событие. Но не любое событие может выглядеть как реальное обстоятельство. У любого обстоятельства или события есть причина возникновения - намеренная, рациональная или из-за упущенных моментов происходящего.

© Артур Геннадьевич Довгуль, 16.06.2023 FR